
Raadsvoorstel 
 
Datum raadsvergadering : 14 december 2017   

 
 

 
Onderwerp  : Vaststellen verordening Sociaal Domein Oude IJsselstreek 2018 
 
 

Voorgestelde beslissing: 

Verordening Sociaal Domein gemeente Oude IJsselstreek 2018 vaststellen 

 
Aanleiding 
Op 1 januari 2015 zijn de Wet maatschappelijke ondersteuning 2015 (Wmo) en de Jeugdwet ingegaan. In 
deze wetten is vastgelegd dat u verordeningen vaststelt met daarin regels over het toekennen van 
maatwerkvoorzieningen, de door ons te nemen besluiten en de te verrichten handelingen.  
Door alle ontwikkelingen van de afgelopen twee jaar, is het nodig om deze verordening te actualiseren. 
Hierbij zijn de modelverordeningen van de Vereniging van Nederlandse Gemeenten (VNG) als uitgangspunt 
genomen. Dat maakt de verordening makkelijker en sneller bij te stellen op het moment dat er wijzigingen 
zijn, bijvoorbeeld wegens nieuwe jurisprudentie. De VNG heeft naar aanleiding van diverse uitspraken van 
de Centrale raad van beroep (CRvB) én een nieuwe Algemene Maatregel van Bestuur, besloten de 
modelverordening voor de Wmo op een aantal onderdelen aan te passen. Deze wijzigingen hebben we 
opgenomen. Met dit voorstel wordt de nieuwe Verordening Sociaal Domein gemeente Oude IJsselstreek 
2018 aan u ter vaststelling aangeboden. 
 
 
Wat wordt met beslissing bereikt 
Met het vaststellen van deze verordening voldoen we aan de in de wet vastgelegde verplichting en 
beschikken we weer over een toekomstbestendige Verordening Sociaal Domein. 

 
 
Argumenten om in te stemmen met voorgestelde beslissing(en) 
1. Binnen het sociaal domein geven we vorm aan de uitvoering conform de leidende principes. Als Raad 

geeft u hiervoor de kaders mee middels deze verordening.  
2. Deze verordening is  gebaseerd op de modelverordeningen Wmo 2015 en de Jeugdwet van de VNG. Dit 

maakt het bijhouden en actualiseren van de verordening minder arbeidsintensief. 
 

Kosten, baten, dekking 
Het vaststellen van de nieuwe verordening heeft geen financiële gevolgen. 
 
Uitvoering 
 
Procedure / vervolgstappen 
Nadat de nieuwe verordening door u is vastgesteld, zal er nadere regelgeving, in de vorm van beleidsregels 
en uitvoeringsbesluiten, door ons worden vastgesteld. Deze regelgeving zal ter informatie aan u worden 
aangeboden. 
 
Communicatie/participatie 
De gemeente is verplicht om de algemeen verbindende voorschriften (zoals verordeningen) bekend te 
maken door publicatie in een elektronisch gemeenteblad. De gemeente 
doet dit via een gemeenschappelijke voorziening voor officiële publicaties op de website 
www.officielebekendmakingen.nl. Het raadsbesluit wordt verder ook nog bekendgemaakt op de 
gemeentelijke website en op de gemeentelijke informatiepagina. 
 
Burgemeester en wethouders, 
 
 
 
M.J.F. Verstappen   O.E.T. van Dijk 
Secretaris    Burgemeester 
 
 



 
Raadsvergadering d.d. 14 december 2017 
 

□ conform voorstel 

□ zonder hoofdelijke stemming 

□ met algemene stemmen 

□ …… stemmen voor …… stemmen tegen 

□ aangenomen 

□ aangenomen met amendement ………. 

□ aangehouden 

□ verworpen 

□ ter vergadering uitgereikt bij agendapunt ……… 

□ in handen B&W gesteld 

□ opmerkingen/toezeggingen: ………………………. 

□ ………………………………………………………… 

 
 


